Samtgemeinde Grasleben - Verwaltungsvorlage Nr. 36 a

zur Sitzung am: 14.05.2007

() Schulausschuss

- () Ausschuss für öffentliche Sicherheit
- () Finanz- u. Haushaltsausschuss
- () Bau-, Planungs- u. Umweltschutzausschuss
- () Ausschuss für Soziales, Sport, Kultur, Tourismus und Medien
- (X) Samtgemeindeausschuss

Beschlussorgan:

() Samtgemeindebürgermeister (X) Samtgemeindeausschuss () Samtgemeinderat

Tagesordnungspunkt: _____

Bezeichnung: Antrag des Komitees für die Partnerschaft mit dem französischen

Canton Oulchy-le-Château auf Bezuschussung des 25-jährigen

Bestehens

Beschlussvorschlag:

Der Samtgemeindeausschuss beschließt, dem Komitee für die Partnerschaft mit dem französischen Canton Oulchy-le-Château auf Grund seines Antrages vom 21.02.2007 für die Jubiläumsfeierlichkeiten anlässlich des 25-jährigen Bestehens einen Betrag in Höhe von 500,00 € zur Verfügung zu stellen.

Sach- und Rechtslage:

Das Komitee für die Partnerschaft mit dem französischen Canton Oulchy-le-Château hatte am 21. bzw. 24.02.2007 seine Feierlichkeiten anlässlich des 25-jährigen Bestehens durchgeführt. Mit Datum vom 21.02.2007 hatte das Komitee einen Antrag auf Bezuschussung an die Samtgemeinde Grasleben gerichtet. Da dem Antrag weder die Höhe des Zuschussantrages noch die Einnahme- / Ausgabesituation der Jubiläumsfeierlichkeiten dargelegt worden sind, reichte das Komitee mit Datum vom 02.04.2007 eine entsprechende Auflistung über die vorläufige Abrechnung bei der Samtgemeindeverwaltung nach. Die Auflistung ist der Verwaltungsvorlage als Anlage beigefügt. Nach Gegenüberstellung der Einnahmen und Ausgaben ergibt sich für die Jubiläumsfeier ein Zuschussbedarf aus der Komiteekasse in Höhe von 2.279,70 €.

Ebenfalls beigefügt ist eine Aufstellung der in der Vergangenheit durch die Samtgemeinde Grasleben anlässlich von Jubiläen gewährten Zuwendungen an das Komitee. Im Hinblick auf die Tatsache, dass sich die Haushaltsituation der Samtgemeinde Grasleben in den letzten Jahren dramatisch verschlechtert hat, und dass die Finanzsituation des Komitees nicht so prekär ist, wie bei einigen anderen Vereinen in der Samtgemeinde Grasleben, schlägt die Verwaltung einen Zuschussbetrag zur 25-Jahrfeier in Höhe von 500,00 € vor. Dieser Zuschussbetrag müsste bei der Haushaltsstelle Partnerschaften überplanmäßig zur Verfügung gestellt werden.

Bäsecke Anlagen